Хочешь автограф губернатора области в свой дневник? 
Акцию «Губернаторский дневник» мы проводим уже третий год. Принять в ней участие может любой школьник, начиная с 5 класса. Если ты успешен в учебе и от количества пятерок рябит в глазах, ты можешь не только радовать своими оценками родителей, но и получать за них подарки.

Масштабный проект для всех школьников области «Комсомольская правда» проводит при поддержке администрации Иркутской области, департамента образования и партнеров.

Отличники и отличницы, настало ваше время! У каждого есть шанс в дружеской обстановке попить чай с губернатором Иркутской области и спросить его абсолютно обо всем. 

А чтобы прошедшее не показалось школьникам чудесным сном, на память Сергей Левченко лично распишется у счастливчиков в дневнике.

Каждый месяц мы будем выбирать по два золотых ученика региона. Участвуют среднее звено (5-8 классы) и старшее (9-11 классы). Уже сейчас у тебя есть шанс стать лучшим по итогам месяца. Ищи в свежих номерах еженедельной «Комсомолки» первые бланки нашего «комсомольского» дневника и принимай участие в акции.

Условия акции
КТО ПОБЕДИТ
Счастливым победителем станет тот, кто наберет больше всех пятерок за месяц. Обращаем ваше внимание: совершенно не важно, по какому предмету вы являетесь отличником (и неважно, есть у вас тройки или четверки, мы считаем только пятерки), главное - количество и честность! Мы ждем ваши пятерки у себя в редакции!

Как принять участие?
• Открываем свой дневник и смотрим, сколько пятерок у нас есть за месяц. По всем предметам.

• Бежим в ближайший магазин за номером «Комсомолки», которая выходит каждый месяц, и находим там специальный бланк для участия в проекте «Губернаторский дневник».

• Бланк аккуратно вырезаем, вписываем в нужные графы название предметов и количество пятерок.

• Чтобы все было честно и справедливо, с заполненным бланком подходим к учительнице, которая проверяет, все ли оценки выставлены правильно.

• После идем к директору, который расписывается на бланке и ставит на нем печать школы.

• Вот и все, остался последний шаг - отправить копию бланка в редакцию «Комсомольской правды». Это можно сделать через обычную почту или отправить скан или фото заявки на электронный адрес нашего издания: 33kp@phkp.ru, reklama33@phkp.ru.Только не забудьте в этом письме поставить пометку «Губернаторский дневник».

Оригинал дневника оставить себе!

Памятка для родителейПОЧЕМУ НАДО УЧАСТВОВАТЬ?
• О вашем талантливом и умном ребенке узнает вся область, ведь по результатам каждого месяца лучших учеников мы будем приглашать в наш пресс-центр. Итоговый материал с фоторепортажем в конце учебного будет размещен в газете «Комсомольская правда», а также на сайтеkp.ru
• У вашего ребенка появится шанс заглянуть в закулисье политической жизни региона

• Ваш ребенок получит прекрасный стимул хорошо учиться, ведь призы, которые получит победитель, мотивируют кого угодно

• Возможно, после визита к губернатору ваш ребенок осознает, что политика - его призвание, и поставит себе новые амбициозные цели

• Начав коллекционировать пятерки, ваш любимый школьник войдет во вкус и поймет, что хорошо учиться - это приятно и почетно

• Родительские собрания будут приносить вам удовольствие: вы начнете получать благодарности за хорошую учебу сына или дочки.

Бланк для участия в акции ищи в любимой толстушке «Комсомолки».
Напоминаем, еженедельник «Комсомольская правда» выходит по средам.
