УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!
Статья 43 Конституции Российской Федерации гарантирует гражданам право на общедоступность и бесплатность общего образования в государственных или муниципальных образовательных учреждениях.
Родители обучающихся (воспитанников) не обязаны финансировать деятельность по содержанию и охране зданий образовательных учреждений, материально-техническому обеспечению и оснащению образовательного процесса.
Администрация МБОУ «Тайтурская СОШ» доводит до вашего сведения, что в целях исполнения государственных гарантий прав граждан на образование    и в соответствии с приказом директора МБОУ «Тайтурская СОШ» «О недопущении незаконного сбора денежных средств с родителей (законных представителей)»от 29.08.2019 г. № 90 Установление каких-либо денежных взносов (сборов) и иных форм материальной помощи в процессе обучения в образовательном учреждении не допускается.
В соответствии с положением «О порядке привлечения и расходования благотворительных (добровольных) пожертвований МБОУ «Тайтурская СОШ», добровольным пожертвованием является добровольная деятельность граждан и юридических лиц по бескорыстной (безвозмездной) передаче МБОУ имущества, в том числе денежных средств, бескорыстному выполнению работ, предоставлению услуг, оказанию иной поддержки.
Администрация МБОУ в лице уполномоченных работников  МБОУ вправе обратиться за оказанием благотворительных пожертвований как в устной (на родительском собрании), так и в письменной форме (в виде объявления, письма) с информацией о цели привлечения помощи (осуществление ремонта, укрепление материальной базы, проведение мероприятий и т.д.)
Вы по собственному желанию (без какого бы то ни было давления со стороны администрации, сотрудников образовательного учреждения, родительских комитетов, фондов, иных физических и юридических лиц) можете оказать школе, где обучается Ваш ребенок, благотворительную (добровольную) помощь.  
 При оказании родителями финансовой помощи внесение денежных средств должно производиться на расчетный счет образовательного учреждения. получить от руководителя (по запросу) полную информацию о расходовании и возможность контроля за процессом расходования внесенных благотворителем безналичных денежных средств или использования имущества, представленного благотворителем учреждению.
Любая инициативная группа граждан, в том числе родительский комитет, попечительский совет и прочие органы самоуправления образовательного учреждения, вправе принять решение о внесении (сборе) денежных средств только в отношении себя самих (членов комитета, попечительского совета), а не родителей всех детей, посещающих данное учреждение.
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